



PREVEDEREA SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE SIRA DA RICU FILIPESCU NO. 21 CAPITAL SOCIAL DEPLIN VARSAT LEI 10.000.000 Seria X-a - Cupon No. 11

VIZITATI BODEGA 'La fostii elevi ai casei Mercur' din PASAGIUL IMOBILIAR (Calea Victoriei) Deviza noastra este: Curat, eften, serviciu a la automat

Senzaționala inovare la spălătutul rufelor Economie VACCO 3333 Higienă demonstrație fără obligație de cumpărare a D-vs. acasă sau în prăvălia: ECONOMIA CASNICA, Str. Smârdan 16 (mutat din Rahovei 3)

REGELE CAROL II, PE FRONT, IN RASBOIUL 1916-1918

Uu reportajul fotografic de actualitate Potiți la masă! (Aspectul dintr-un mare restaurant al Hollywood-ului)... Dansul exprimat prin scris...

INCHISORI DE FEMEI Tragedia deținutelor

Feriti-vă de pungași! Cel mai bun mijloc de apărare împotriva pungașilor de buzunar... Un compozitor român sărbătorit...

Serbările navale de la Cernavodă și Constanța

Un interesant reportaj fotografic prins de reporterul nostru special, trimis la fața locului...

REPORTAJ revista faptei senzationale 32 pagini pe hârtie veșică în 5 culori Preț 10 Lei

CREMA DERAS MEM E/TE DE OCALITATE NEINTRECUTA DUMĂ ABUNDENTĂ MENAJEAZĂ FAȚA HIIGIENICĂ ECONOMICĂ

TONICUL VIGOR VASILIU REPUTAT EFICACE EFTIN Fie-care stitca poartă pahaș și plumb de garanție. Găsiți prețurile!

Prețul abonamentelor: Tel 700 pe timp de un an 350 " " " 6 luni 200 " " " 3 "

Pe drumuri africane (Continuare din pag. 1-a)

Latura. După mai multe zile de mers și alergare, vezi cum ea se mișcă, dispărând treptat într-o pizic de ochișită, încercă să o pungaș. Pentru noamzi salariați, cămăla e cea mai mare binefacere...

Reducerea burselor la școlile secundare In vederea comprimării bugetului ministerului de instrucție, s'a trimis un ordin circular tuturor direcțiilor de școli secundare...

Alegerile dela Casa Corpului didactic

Federația corpului didactic din România susține la alegerea pentru consiliul Cassei de Credit a corpului didactic din ziua de 7 Iunie, următoarea listă: Membri în consiliu: Drag. Hurmuzescu, președ., asoc. prof. universitari...

Regele Carol decorat de regele Albaniei

TIRANA 2 (Rador). — M. S. Regele Albaniei a conferit M. S. Regelui Carol II al României, 'Colanul Albaniei', cel mai înalt ordin albanez.

Sinuciderea unui comerciant la Urziceni

CALARASI, 2. — Din Urziceni ne vine tristă veste că bine cunoscutul comerciant Aurel Teodorescu de fel din localitate, care plecase la Urziceni pentru a-și găsi o soartă mai bună...

Pățania unui ziarist în Albania

CONSTANȚA. — D. Mihail Sotir (Xoxe), directorul ziarului național albanez Squisperi e Re (Albania Nouă) care apare de peste 12 ani la Constanța...

Carnetul zilei Calendar MERCURI 3 Iunie 1931 ORT.: Sf. Martin Lucian (276). CAT.: S-ia Glotida (Glotide). IER.: 18 Sivan 1891. MUS.: 18 Muharem 1350.

TEATRE

VENTURA. ora 9 seara: 'Balthazar'. CARABUȘ. ora 9 seara: 'Allo! radio Carabuş'. TEATRUL NOU. ora 9 seara: 'Periferie'.

CINEMATOGR.

TRIANON: 'Dragoste din porunca' (Boudoir-diplomat) cu Hans Riemann. Olga Tuhechowa, Tala B. Popli, Hans Junkermann. CAPITOL (sală și grădină): 'Rango' și 'Noii de patimă' cu Danielescu...

Baloane de săpun „Ghinion“

Cine cunoaște jocul de „poker“ o să facă haz de istoria asta, de altfel perfect autentică. Știți că jocul acesta se joacă cu 32 de cărți, împărțite astfel: 4 ași, 4 regi, 4 dame, 4 valeți, 4 decari, 4 de nouă, 4 optari și 4 septari...

Grădinite de vară Teatrul Carabuş: „Allo, Radio Carabuş!“, de Nic. Vlădoianu și N. Constantinescu

Teatrul Carabuş a pornit cu dreptul. D. C. Tănase a fost fericit inspirat adresându-se pentru spectacolul de deschidere al Carabuşului d-lor Vlădoianu și Constantinescu...

Geor Pabrick În vremea asta, partenerii lui Nea Liandru se mutau, din loc în loc, pe scara, ca să nu-i pătrundă... umezeala, de atâtă răs...

Crâmpeie..

Expziție de cusături „Viața mareșalului Nogi“ de Kikou Yamata L'am văzut și noi acum aproape două decenii...

Premiile Salonului de Arhitectură au fost decernate următorilor expoziți: Premii I: Smârdănescu Petre, arhitect; Simotta Gheorghe, arhitect...

MORTEA soției lui Verhaeren BRUXELLES, 2. (Rador). — Ziarea „Nation Belge“, anunță încetarea din viață a doamnei Verhaeren, soția bine cunoscutului poet.

GRADINA RACARU Restaurant cu specialitate în fripturi la grătar, pescărie și vin bun Dans: Jazz și chansonete moderne cântate de d. Cristian

GRADINA RACARU Restaurant cu specialitate în fripturi la grătar, pescărie și vin bun Dans: Jazz și chansonete moderne cântate de d. Cristian

Comoara Regelui Dromichet al marelui romancier CEZAR PETRESCU E un roman de epocă. El pune problema răsturnării de valori...

RADIO

12: Muzică simfonică (plăci de gramofon). 12:30: Informațiuni, bursa de efecte, bursa de cereale... 13:20: Concert de violoncel și pian. 13:45: Concert de violoncel și pian.

Mica Publicitate

se va tipări de azi înainte pe o mașină specială ultima creație pe domeniul tehnicii moderne.

REPERTORIUL TEATRELOR dela 2 Iunie la 7 Iunie 1931

Table with columns: ZILELE, TEATRUL NAȚIONAL, TEATRUL VENTURA, TEATRUL CARABUȘ, TEATRUL NOU, TEATRUL COLOS. Rows include days like MIERCURI, JOI, VINERI, SĂMBĂT, DUMINICA.











